



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении мужчины 1989 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый 13 сентября 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая общественный порядок и правила дорожного движения, на большой скорости осуществлял движение по центру Санкт-Петербурга, снимая все свои действия на видеокамеру с выходом в прямой эфир, противопоставляя себя нормам морали и права. С целью пресечения совершаемых им правонарушений, обеспечения безопасности жителей и гостей города, подозреваемый был остановлен сотрудниками ДПС у дома по Невскому проспекту. Далее, в ответ на законные требования сотрудника полиции, находящего при исполнении своих служебных обязанностей, о предъявлении документов для проверки, в связи с вышеуказанными противоправными действиями последнего, попытался скрыться с места происшествия, резко дернув дверь автомобиля, пытаясь ее закрыть, при этом зажав руку сотрудника, чем причинил последнему физическую боль и повреждения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Благодаря предпринятым мерам, проведению следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина был задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1610078>